
Инструкция по установке Маппа 
 

1. Модель «МАППА» устанавливается на базе 1С Пользователя. 
В разделе «Ссылка на экземпляр программного обеспечения для проведения 
экспертной проверки» имеется ссылка на образец ПО 
http://1c-devs.rauit.ru/mappa_demo_MK89_SD5N/ru_RU/  
для тестирования необходимо ввести логин – Петров (Полные права) 
Пароль – 12345 
  

 

2. Перед установкой рекомендуется сделать резервную копию базы! 

3. Необходимо открыть основную конфигурацию в режиме “Конфигуратор” 

http://1c-devs.rauit.ru/mappa_demo_MK89_SD5N/ru_RU/


 

1.​ Открыть список расширений (меню “Конфигурация” - “Расширения 

конфигурации”) 

 



 

2.​ В форме “Расширения конфигурации” добавить новое расширение.  



 

3.​ Далее необходимо выделить добавленное расширение и нажать кнопку 

“Загрузить конфигурацию из файла” 



 

4.​ Далее необходимо выбрать файл расширения (.cfe).  

 

5.​ После загрузки необходимо обновить конфигурацию базы данных. Для этого 

нажать “Конфигурация” - “Обновить конфигурацию базы данных”. 
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